

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

7. november 2016

Číslo 44

Nepredajné

Kam v novembri

Pozývame vás 10. novembra na Prezentačný deň stredných škôl a večer na festival Cestou necestou, 18. novembra na stand-up comedy Temné kecy, 22. novembra na Smejka a Tanculienku. Viac v novinách...

Zahraniční partneri o LED osvetlení v našom meste

Na pôde Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou prijal koncom októbra primátor mesta Marián Chovanec zástupcov donora projektu MUNSEFF – Európskej komisie, Európskej banky pre obnovu a spoločnosti Enviros.

Dôvodom návštevy zahraničných partnerov bola prvá etapa modernizácie verejného osvetlenia mesta, ktorej časť financovalo mesto práve z úveru Európskej banky pre obnovu a rozvoj (EBRD) prostredníctvom programu MUNSEFF.

Projekt prvej etapy v našom meste je najrozsiahlejší projekt rekonštrukcie verejného osvetlenia s použitím SMART LED technológie za rok 2016 v rámci strednej a východnej Európy. Zahraniční partneri sa informovali na priebeh celého projektu a spoluprácu EBRD pri jeho implementácii.

V rámci odbornej diskusie ich zaujímali aj osobné skúsenosti mesta s novým LED osvetlením a dosahované úspory. Na technické



otázky odpovedal vedúci odboru služieb mestu Ing. Vladimír Vranka. Stretnutie ako aj výsledky projektu zhodnotili všetci prítomní pozitívne. Priemerná úspora elektrickej energie je totiž až 60 %, pričom mesto bude pokračovať v ďalšej fáze projektu,

kedy budú vymenené ostatné staré rozvody a stĺpy. Po obojstranne prínosnej diskusii primátor na záver prítomných ubezpečil, že zámerom mesta je pokračovať v modernizácii a naďalej reflektovať na grantové výzvy. Tlačová správa mesta

Sokolovňu nechceme ponechať nejasnému osudu

Akosi sme si po nežnej revolúcii zvykli merať hodnoty okolo nás peniazmi. Je mi jasné, bez peňazí sa žiť nedá. Ale pri dôležitých rozhodnutiach, týkajúcich sa nášho mesta, musíme my, poslanci, pozerat' na veci zo všetkých uhlov pohľadu. A rozhodnutia bývajú často veľmi ťažké...

Počas posledného októbrového mestského zastupiteľstva sme opäť museli rozlúsknuť tvrdý oriešok, čo bude ďalej so Sokolovňou. Realita je totiž

taká, že budove hrozí dražba. Otázka znela: Necháme ju bez povšimnutia a budeme čakať, či ju postihne rovnaký osud ako časť budovy bývalej tretej ZŠ, alebo ju

získame späť do vlastníctva mesta a nedovolíme jej úpadok? Veď odjakživa tvorila súčasť nášho mesta a nás, skôr narodených, s ňou spája množstvo pozitívnych

emocionálnych spomienok z detstva a mladosti. Práve sem sme chodili do rôznych atraktívnych krúžkov, do družiny či na rôzne športové

Pokračovanie na 3. strane >>



ekodiel® 
tvár betónu

0908 24 97 97
038/760 8031
beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova

Oratorium MISERICORDIA vo farskom kostole

Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Bánovce nad Bebravou a Mesto Bánovce nad Bebravou vás srdečne pozývajú na oratórium MISERICORDIA pre soprán sólo, miešaný zbor a orchester pri príležitosti ukončenia mimoriadneho Svätého roku Božieho milosrdenstva, ktoré sa uskutoční **19. novembra 2016 o 19.30 h vo farskom Kostole Najsvätejšej Trojice v Bánovciach nad Bebravou**. Text: Mons. Viliam Judák. Hudba: Vladimír Kopec. Účinkujú: Hilda Gulyás – soprán, miešaný spevácky zbor Psallite Deo, komorný orchester ZOE, Vladimír Kopec – dirigent.

Vstupné je dobrovoľné. Spevácky zbor Psallite Deo sa bude podieľať aj na slávení sv. omše o 18.00 h vo farskom kostole v latinskom jazyku.

Prezentačný deň stredných škôl

Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva vo štvrtok **10. novembra od 10.00 do 14.00 h do Mestského kultúrneho strediska na devätnásty Prezentačný deň stredných škôl**. Akcia má uľahčiť proces rozhodovania žiakov pri voľbe najvhodnejšieho študijného smerovania, s cieľom poukázať na možnosti štúdia a prípravy na budúce povolanie a uplatnenia sa na trhu práce. Predstavia sa vám aj domáce bánovské stredné školy – Gymnázium Janka Jesenského a Stredná odborná škola strojnícka, ktorá ponúka 9 učebných odborov a 10 študijných odborov, z nich dva v rámci duálneho vzdelávania v úspešných zahraničných firmách Hella a LKW v našom meste.

Vyhodnotenie bezplatného zberu elektroodpadu

V sobotu 22. októbra sa v našom meste prebiehal mobilný bezplatný zber elektroodpadu. Bánovčania mohli bezplatne odovzdať svoje staré elektrospotrebiče spôsobom, kde si vopred nahlásili svoje kontaktné údaje a poverený zazmluvnený subjekt zabezpečil jeho odber priamo z domácnosti. Samotný zber môžeme hodnotiť ako úspešný. Celkovo sa na území nášho mesta vyzbieralo 4,3 tony elektrood-

padu, prevažne sa jednalo o práčky, sporáky, chladničky, mrazničky, počítače a pod.

Touto cestou chceme poďakovať všetkým občanom, ktorí sa zapojili do zberu a svojim zodpovedným prístupom k triedeniu odpadov spolu s nami šetria životné prostredie.

*Ing. Peter Baláz
vedúci oddelenia životného prostredia,
dopravy, obchodu a služieb MsÚ*

Upozornenie na čistenie a kontrolu komínov

Na základe novelizovaného Zákona č. 314/2001 Z. z. (Zákon o ochrane pred požiarmi), mesto Bánovce nad Bebravou upozorňuje majiteľov domov, že do 31. decembra 2016 musia zabezpečiť aspoň raz ročne kontrolu komína odborne spôsobilou osobou. Podrobnejšie informácie nájdete vo Vyhláške č. 401/2007 Z. z. (Vyhláška Ministerstva vnútra SR o technických podmienkach a požiadavkách na protipožiarnu bezpečnosť pri inštalácii a prevádzkovaní palivového spotrebiča, elektropepeľného spotrebiča a zariadenia ústredného vykurovania a pri výstavbe a používaní komína a dymovodu a o lehotách ich čistenia a vykonávania kontrol.), na tomto odkaze: <http://www.zakonypreludi.sk/zz/2007-401>. Ďalšie informácie Zákon č. 314/2001 Z. z. (Zákon o ochrane pred požiarmi): <http://www.zakonypreludi.sk/zz/2001-314>.

Tlačová správa mesta

Mesto Bánovce n. B.

Z Á M E R

Ponuka na nájom nebytového priestoru v stavbe Domu služieb na Námestí Ľudovíta Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m².

Bližšie informácie získate na stránke mesta www.banovce.sk.

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom vyhlasuje

**výberové konanie
na vymenovanie riaditeľa
Materskej školy
v Horných Ozorovciach 28,
Bánovce nad Bebravou
s nástupom od 1. januára 2017**

Záujemcovia môžu žiadosť o účasť na výberovom podať na MsÚ, odbore školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo materskej školy“. Uzávierka prihlášok je 8. decembra 2016 do 12.00 h.

Bližšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a o požadovaných dokladoch nájdete na www.banovce.sk

Oznam pre občanov

Mesto žiada občanov z rodinných domov, najmä však firmy a organizácie, aby si zberné nádoby na komunálny odpad umiestnili v deň vývozu na verejne prístupné miesto. V opačnom prípade nebude možné nádoby vyviezť, t. zn. vyvezené budú až v ďalšom najbližšom termíne vývozu!

SOM

občan a mám vlastný názor

Vážaná redakcia, žiadam vás o zverejnenie môjho listu v Bánovských novinách, aby sa pán primátor verejne vyjadril, prečo chráni prerastené stromy, ktoré ohrozujú majetok a životy ľudí na Družstevnej ulici medzi domami č. 613 a 614 a na Trenčianskej ceste. Žiadal som pána primátora o vyriešenie svetla a slnka do môjho bytu na I. poschodí.

V lete musím cez deň svietiť, lebo mám v byte veľké šero a slnko mi zasvieti až v zime, keď opadne listie zo stromov. Vyriešilo sa všetko možné, len môj problém nie. Kvôli alergénom prerastených topoľov a brezy nemôžem na jar vetrať, lebo všetko mám v byte. Nevieť, či pán primátor funkcionármi životného prostredia chránia uvedené stromy pre

vysoké náklady na prerezávku, ktorú aj tak nerobia. Či sa spoliehajú, že sa nemôže nič stať, alebo sa čaká, že sa niečo stane? Kto bude za to potom zodpovedný, keď príde ku škodám alebo ohrozeniu života? Slnko a svetlo svieti pre každého rovnako zadarmo. Alebo ja na to nemám nárok, aby som mohol normálne žiť? Odpovedzte pán primátor!

Jozef Šlapka

Spomienková ekumenická tryzna za obeť holokaustu

V poslednú októbrovú nedeľu sa primátor Marián Chovanec zúčastnil pietnej spomienky na obeť holokaustu, ktoré pochádzali z Bánoviec nad Bebravou. Spomienkový obrad za prítomnosti piešťanského rabína Zev Stiefela sa niesol v ekumenickom duchu, nakoľko pozvanie prijali aj zástupcovia katolíckej a evanjelickej cirkvi.

Tento rok si uctilo pamiatku obetí viacero osobností zo spoločenského i kultúrneho života, pričom až z Izraela prišiel potomok bánovskej židovskej rodiny Winterstein. Všetci pritom podporili myšlienku z príhovoru Egona Gála, predsedu Židovskej náboženskej obce v Bratislave, že na veľké obeť holokaustu druhej svetovej vojny treba pamätať a pripomínať si ich utrpenie najmä v tomto čase a v tejto spoločnosti. Organizátorkou tryzny bola pani Alžbeta Schicková, Bánovčanka ktorá prezila až tri koncentračné tábory.

Tlačová správa mesta



Sokolovňu nechceme ponechať nejasnému osudu

Dokončenie z 1. strany >>

podujatia, počas ktorých sme v telocvični obdivovali zaujímavú fresku na stene... Ale dosť bolo nostalgie, venujme sa konkrétnym faktom.

Budovu Sokolovne dostala v rámci reštitúcií Telovýchovná jednota Sokol Bánovce nad Bebravou a od roku 1990 ju aj prevádzkovala, bez dotácií od mesta či štátu. Na rekonštrukciu budovy získala úver, ktorý však po strate príjmov, ktoré mala v minulosti, napr. z prevádzkovania parkovísk v meste či iných zdrojov, prestala splácať. Kompe-

tenční v minulosti vypracovali projekty na zveľadenie stavby, ktoré, žiaľ, neprešli. Podobné projekty, ktoré podali iné mestá, boli úspešné, keďže mesto má oveľa lepšie možnosti získať finančné prostriedky z EÚ na rekonštrukciu športovísk ako TJ.

Odborný znalec určil hodnotu tejto budovy na 380 tisíc eur a mesto ju môže získať za 230 tisíc, čím, podľa ekonomicky vzdelaných poslancov, v konečnom dôsledku, zhodnotíme majetok mesta o 150 tisíc eur, čo nie je málo. Mesto si peniaze na kúpu

plánuje požičať za nízky úrok (asi 1,5%) s rozložením na viacero rokov, aby nebol zaťažovaný náš rozpočet.

Jedným z dôvodov, prečo sa poslanci rozhodli prevažnou väčšinou hlasov podporiť získanie Sokolovne späť do rúk mesta, je aj garancia istoty, že žiaci Gymnázia Janka Jesenského, ktorí sú tiež našimi občanmi, budú môcť aj naďalej využívať priestory Sokolovne - dve telocvične, odbornú učebňu a kabinet pre biológiu, a tiež jednu kompletnú triedu. Za tieto priestory TSK pravidelne platí. Absolventi bánovského

gymnázia sa nestratili ani na Slovensku, ani vo svete, kde obsadili významné posty. Prečo by nemali mať možnosť študovať v mieste svojho bydliska na kvalitnom gymnázium a ďalšie generácie mladých Bánovčanov?

V súčasnosti si priestory Sokolovne prenajímajú okrem gymnázia aj Ars Akademy - Súkromná ZUŠ Veľké Uherce, reštaurácia, a tiež občerstvenie Kebab. Využívané sú aj všetky kancelárske priestory. Široká verejnosť navštevuje obe telocvične v popoludňajších hodinách na cvičenia pilates, jogy, tae-bo, aerobik, stolný tenis, volejbal a v poslednej dobe sa tu hrá aj bedminton. Telocvične v nemalej miere navštevujú aj naše deti v rámci krúžkov Centra voľného času.

Mali poslanci mesta po získaní všetkých uvedených informácií rozhodnúť, že ponechajú svojmu nejasnému osudu (dražbe) našu historickú budovu Sokolovne, ktorá bola odjakživa využívaná v prevažnej miere na športové, kultúrne, relaxačné a vzdelávacie účely? „Dedičstvo otcov, zachovaj nám Pane!“ Aké dedičstvo zanecháme my, našim potomkom?

Rudolfa Novotná



Stanovisko mesta k neoprávnenému spíleniu stromov v areáli SOŠ strojníckej na Partizánskej ulici



Na základe podnetu občana mesta na nelegálny výrub stromov vykonali vo štvrtok 3. novembra 2016 zamestnanci Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou, oddelenia životného prostredia, kontrolu výrubu drevín na Partizánskej ceste v areáli SOŠ strojníckej. Bolo zistené, že výrub drevín v objekte Strednej odbornej školy strojníckej realizovala vo svojej réžii škola na základe právoplatného rozhodnutia vydaného v roku 2010 orgánom ochrany prírody - Mestom Bánovce nad Bebravou. Žiadateľom bola vtedajšia Stredná odborná škola Juraja Ribaya, Partizánska cesta 76, Bánovce nad Bebravou a podkladmi pre rozhodnutie boli znalecké posudky vypracované v rokoch 2009 a 2010 znalkyňou v odbore Poľnohospodárstvo, odvetvie Záhradníctvo, kde bol zhodnotený zdravotný stav vybraných druhov drevín v zeleni okolo budov, stupeň ich poškodenia, sadovnícka



hodnota, predpokladaná životnosť. Na základe uvedených podkladov bol spracovaný návrh opatrení. Žiadateľ vtedy požadoval výrub celkovo 87 kusov drevín, odsúhlasených na výrub bolo 40 kusov, a to 19 briez previsnutých, 2 borovice lesné, 1 borovica čierna, 1 borovica hladká, 1 smrek obyčajný, 11 smrekov pichľavých, 1 hrab obyčajný, 1 tuja západná, 1 tuja východná a 2 lipy malolisté. Zamestnanci MsÚ za účasti riaditeľa SOŠ

strojníckej skontrolovali, či je terajší výrub drevín realizovaný v zmysle uvedeného právoplatného rozhodnutia. Pri kontrole zistili, že okrem drevín odsúhlasených orgánom ochrany prírody bolo **neoprávnené asanovaných** (vypílených) 5 kusov drevín, a to 1 borovica čierna, 1 smrek pichľavý, ktoré rástli na pozemku vo vlastníctve KORD Slovakia, a.s., Bánovce nad Bebravou, 1 tuja, 2 brezy previsnuté, ktoré rástli na pozemku vo vlast-

níctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, čím došlo zo strany SOŠ strojníckej k protiprávnemu konaniu. Spoločenská hodnota nelegálne vyrúbaných drevín bola vyčíslená na základe vyhlášky MŽP SR 24/2003 Z. z. na 8 001 eur. Nakoľko agendu priestupkov na úseku ochrany prírody a krajiny vykonáva okresný úrad, bude mu táto vec zo strany Mesta Bánovce nad Bebravou postúpená na riešenie.

Tlačová správa MsÚ



Stanovisko bývalého riaditeľa SOŠ J. Ribaya Petra Bulíka

K časti vyjadrenia MsÚ, v ktorej sa hovorí, že o výrub stromov požiadala ešte SOŠ Juraja Ribaya v roku 2010, dodávam na vysvetlenie, že dôvodom našej vtedajšej žiadosti o výrub väčšieho počtu drevín bola očakávaná realizácia schváleného projektu kompletnej rekonštrukcie budovy dielni odborného výcviku v hodnote 1,7 milióna eur. Stromy by v prípade realizácie projektu znemožňovali postaviť a používať

lešenie na rekonštruovanej budove i v jej bezprostrednom okolí a bránili by prístupu mechanizmov na stavbu. Keďže vo finálnej fáze zriaďovateľ školy od projektu odstúpil a rekonštrukcia budovy dielni sa nerealizovala, **nedošlo v čase môjho pôsobenia vo funkcii riaditeľa školy k žiadnemu výrubu drevín (ani povolenému)** s výnimkou dvoch – troch stromov zlomených pri veternej smršti v júni 2016 a jednej poškodenej brezy.

Riešenie problematiky zelene v areáli SOŠ strojníckej je v súčasnosti plne v kompetencii terajšieho riaditeľa školy a je iba na ňom, koľko stromov dá spíliť a koľko nie. S našou žiadosťou z roku 2010 súčasne vypíľovanie stromov v areáli školy nijako logicky nesúvisí. Môj názor na ochranu zelene i stromov som vyjadril nedávno v článku v Bánovských novinách a nič na ňom nemením.

Peter Bulík

*Spoločenská kronika***Narodili sa**

Damián Mikula

Lukáš Zatkó

Alexandra Macháčková

Dorota Súkeníková

Bianka Auterská

Pavol Látečka

Nina Varghová

Mia Horská

Vanesa Valachová

Amy Olívia Buričanová

Sebastián Sás

Melánia Kaňová

Ľuboš Kubán

Marek Sopko

Kamil Ryšian

Uzavreli manželstvo

Martin Čapuška

a Ing. Zuzana Michalíčková

Opustili násPaula Kajanová,
r. Štěpánková *1932

Milan Hřečka *1933

Milan Lech *1943

Juraj Martiš *1986

Podakovanie

Ďakujeme všetkým, ktorí sa dňa 4. novembra 2016 prišli rozlúčiť s našim milovaným manželom, otcom, dedkom a pradedkom

Milanom Lechom,

ktorý nás náhle opustil 2. novembra. Manželka, deti s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

**Podakovanie**

Ďakujeme všetkým, ktorí prišli na poslednej ceste odprevadiť našu drahú zosnulú Marcelu Bartoňovú. Smútiaca rodina

Online katalóg v mestskej knižnici

Dávame vám do pozornosti našim čitateľom možnosť využívať online katalóg kníh zverejnený na www.kulturabn.sk/kniznica. Tu si môžete prezrieť zoznam kníh v našej knižnici, získať prehľad o vašich výpožičkách, či o aktuálnom stave vašich rezervácií.

Ako používať online katalóg a ako sa prihlásiť do svojho konta? Na webstránke zvolíte online katalóg kníh, kde je možné vybrať si zo zoznamu kníh v knižnici alebo vyhľadať určitý titul podľa autora či názvu knihy. Ak ide o náučnú literatúru, zadajte kľúčové slovo, napr. psychológia, pedagogika, poruchy učenia, geografia, šach, atď. Ak je titul, ktorý ste si vybrali, momentálne vypožičaný, môžete si ho po prihlásení do vášho konta rezervovať. Knihy, ktoré sú označené ako voľné, sa rezervovať nedajú, tie si môžete vyzdvihnúť priamo v knižnici.

V online katalógu je možné využívať čitateľské konto, vďaka čomu jednoducho získate informácie o vašich súčasných aj minulých výpožičkách. Dozviete sa, dokedy máte zaplatený registračný poplatok a kedy treba vrátiť vypožičané knihy. Ak niektorý z titulov

nie je rezervovaný iným používateľom, predĺžiť výpožičnú dobu si môžete najviac dvakrát. V prípade, že dokument žiada iný registrovaný používateľ, je nutné rezervované knihy vrátiť do uvedeného dátumu.

Prostredníctvom prihlasovacieho mena a hesla sa dostanete na svoje čitateľské konto nasledovne: Zvoľte položku „Vaše čitateľské konto“ a zadajte buď štvorčíslicie, ktoré je uvedené na prednej strane každého čitateľského preukazu hneď vedľa čiarového kódu, alebo e-mailovú adresu, ktorú ste zadali na prihláške za čitateľa do knižnice. Následne zadajte PIN, teda 6-miestny číselný kód, ktorý sa skladá z koncového dvojčíslicia roku narodenia (RR), mesiaca narodenia (MM) a dňa narodenia (DD) čitateľa, napr. 23.6.1989 – 890623. Tešíme sa na vašu návštevu v knižnici.

Mestská knižnica L. Štúra

Nové knihy v Mestskej knižnici L. Štúra

● **Hilton, L.S. – Maestra.** Triler nabitý umením, ale aj jedna z najdiskutovanejších kníh tohto roka. Takmer za noc sa stal bestsellerom vo viacerých európskych krajinách, v USA producenti kúpili filmové práva za milión dolárov ešte predtým, ako kniha vyšla. Hlavná hrdinka Judith je mladá žena, ktorá neuspela ako asistentka v prestížnej londýnskej aukčnej sieni. Jej sny o umeleckom svete sa postupne otupujú silami snobstva a korupcie...

● **Higgins, Kristan – Manželstvo z rozumu.** Honor dostala od svojej celoživotnej lásky kopačky. A len o tri týždne sa jej milovaný zasnúbi s jej najlepšou priateľkou. Z náhleho popudu, no najmä z túžby vzbudiť vo svojom ex-priateľovi žiarlivosť, navrhne šarmantnému Britovi Tomovi dočasné manželstvo z rozumu. Nastáva pre ňu hektické obdobie. Túži po romantickej láske, ale to predsa nemôže vyjsť s mužom, ktorý sleduje celkom iný cieľ...



Mestské kultúrne stredisko vás pozýva v utorok 22. novembra o 17.00 h na ďalšie rozprávkové predstavenie! Chrobáčikovia Smejko a Tanculienka z Divadla Maska prichádzajú s úplne novým hudobným predstavením pre deti Kde bolo, tam bolo... S novými kostýmami, novou scénou a hlavne úplne novými rozprávkovými pesničkami. Vstupenky v hodnote 8 eur sú už v predpredaji v sieti Ticketportal.

Štvrté víťazstvo našich v rade Vrbové – Bánovce 1:2 (0:2)



V poslednom jesennom domácom zápase Vrbovčania inkasovali už v 3. minúte, keď Liška otvoril gólový účet stretnutia. Domácom to paradoxne vyburcovalo, čoho výsledkom bola Sumerova strela, ktorú zastavila žrd' Bohunského bránky. Zverenci trénera Slováka v ďalších fázach stretnutia potvrdzovali popredné postavenie v tabuľke a hoci zahodili dve tufky, tretiu hlavou využil Olej, ktorý stanovil na polčasových 0:2. Po zmene strán sa Vrbové vzbudilo a Zelenay po vyhnanom šprinterskom súboji dal po hodine hry kontaktný gól na 1:2. Naši futbalisti sa začali obávať o výsledok, kým domáci sa s nepriaznivým stavom snažili niečo urobiť. Pribrzdili ich však zranenia dvoch hráčov, ktorým zdravotný stav viac nedovoľoval pokračovať v hre. Šesť minút pred koncom stretnutia Šurin zacentroval do malého vápna, no hostia vykopli loptu z bránkovej čiary a do konca zápasu už vedenie udržali.

Góly: 61.Zelenay – 3.Liška, 25.Olej. **Zostava Bánovce:** Bohunský – Turoň, Poštrk, Liška, Kosiba (90.Mášik), Jambor (87.Marko), Olej (71.Oravec), Svatík, Gajdošík, Ondráš, Szabó. (aj, ps)

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ ISKRA Borčice	15	13	1	1	47:9	40	13
2 FK Spartak Bánovce n. B.	15	12	1	2	39:14	37	16
3 OFK Malženice	15	7	6	2	29:14	27	9
4 OK Častkovce	15	7	5	3	20:12	26	2
5 Spartak Mvjava B	15	6	5	4	25:17	23	-1
6 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	16	6	5	5	23:15	23	-1
7 TJ Iskra Holič	15	6	3	6	15:17	21	0
8 TJ Partizán Domaniža	15	6	2	7	25:32	20	-4
9 TJ Slavoi Boleráz	15	5	4	6	22:19	19	1
10 MFK Nová Dubnica	15	4	6	5	14:16	18	-3
11 OŠK Trenčianske Stankovce	15	5	3	7	16:19	18	-6
12 MFK Vrbové	15	4	5	6	25:31	17	-10
13 FC Slovan Hlohovec	15	4	4	7	23:35	16	-2
14 ŠK Slovan Simonovany - Partizánske	15	3	5	7	10:21	14	-13
15 MSK Slovan Trenčianske Teplice	15	3	5	7	13:32	14	-13
16 FK TEMPO Partizánske	15	3	2	10	25:42	11	-10
17 TJ Partizán Prečín	15	2	2	11	15:41	8	-10

Výsledky mládeže Spartaka

- * **starší žiaci:** 2. liga – BN : Považská Bystrica 4:1 (N. Lašo 2, M. Záfer 2)
- * **mladší žiaci:** 2. liga – BN : Považská Bystrica 1:5 (A. Čuhák 1)
- * **prípravka U11:** Kanianka - BN 5:6 (N. Matejov 2, A. Halás 2, T. Síleš 1, J. Zemeš 1)
- * **prípravka U9:** Kanianka - BN 3:24 (M. Motúz 7, V. Herián 4, T. Farkaš 2, M. Mikuš 2, J. Krajčík 2, O. Pakanec 2, M. Pupala 2, V. Vaňko 1, M. Adamus 1, O. Molnár 1).

V nedeľu štartuje 14. ročník BHFL

Na nedeľu 13. novembra je naplánovaný štart už 14. ročníka Bánovskej halovej futbalovej ligy. Dvanásť účastníkov rozdelil organizátor do A a B skupiny. Všetky zápasy sa odohrajú v Mestskej športovej hale a súťaž vyvrcholí 4. februára 2017. Prvenstvo z predošlého ročníka obhajuje Jasklo.

Výsledok baráže zo 6.11.: FC Abstinenti – Veľké Kršteňany 0:2 (0:1). **A skupina:** 1. Jasklo, 2.Veľké Kršteňany, 3. Naked in Paradise, 4. Hella, 5. BN Taxi, 6. FC Bayern Krásna Ves. **B skupina:** 1. El Fuño, 2. FC Kuvajt Horné Vestenice, 3. Colo Colo, 4. KM Racing La Mañana, 5. Ferri, 6. Smeraci.

1. kolo: Nedeľa 13.11.2016: 14.00 Ferri – Smeraci, 14.50 BN Taxi - FC Bayern Krásna Ves, 15.40 Hella - Naked in Paradise, 16.30 Colo Colo - KM Racing La Mañana, 17.20 El Fuño – FC Kuvajt H.Vestenice, 18.10 Jasklo – Veľké Kršteňany. (aj, if)

Nebezpečný Inter na našom štíte Bánovce – Inter BA 34:26 (13:11)



V úvodnej desaťminútovke sa obe družstvá vystriedali vo vedení. Na konci 10. minúty Alžbeta Obstová upravovala skóre na 5:3, no v 18. minúte bol po Pončakovej zakončení stav nerozhodný 7:7. O tri minúty Halmová opäť poslala Sokol do dvojgólového vedenia 9:7 a tento rozdiel v skóre si domáce udržali až do konca prvého polčasu, keď Turková uzavrela prvé dejstvo na 13:11. Hneď po zmene strán Žišková znížila na 13:12, no domáce začali dôslednejšie brániť a efektívnejšie zakončovať. V 43. minúte Turková natiahla vedenie Bánovčanek na rozdiel šiestich zásahov 21:15. Interu sa zásluhou Pončakovej podarilo v 47. minúte dva razy skesať manko na rozdiel štyroch gólov – 21:17 a 22:18 – no domáce im viac nedovolili a svoje vedenie ešte zveľadili. V poslednej minúte Bánovčanky potešili oko diváka, keď po Halmovej nahodení Alžbeta Obstová z náskoku uzavrela skóre na 34:26.

Sokol RMK Bánovce: Sakalošová, Čížová, - Bencová 1, D. Hanová 4, Srncová 4, Hrubá, Turková 11/1, Chocinová, Denisa Halmová 4, Vaňová, Šipláková, A.Obstová 4, Matušincová 5/2, K.Obstová 1. (aj,rm,mp)

	Z	V	R	P	Skóre	+/-	B
1. HK Sokol RMK Bánovce n. B.	7	6	0	1	213:169	+44	12
2. HC SPORTA Hlohovec	7	6	0	1	201:162	+39	12
3. HC Tatran Stupava	7	5	1	1	213:168	+45	11
4. HKM Surany	7	5	0	2	199:202	-3	10
5. Juventa Michalovce jun.	7	4	0	3	218:193	+25	8
6. RESPECT Inter Bratislava	7	4	0	3	187:162	+25	8
7. Handball Zlatná na Ostrove	6	3	0	3	137:143	-6	6
8. SKP Topoľčany	7	3	0	4	169:180	-11	6
9. HK Junior Močenok	7	2	0	5	183:196	-13	4
10. HK Slávia OA Sereď	7	1	0	6	155:200	-45	2
11. ŠSK CVC Ferplast Nesvady - Imeľ	6	1	0	5	133:181	-48	2
12. ŠSK Bernolákova Košice	7	0	1	6	143:211	-68	1

Bročko zhodil 613 kolov a stanovil nový rekord kolkárne! Bánovce – Presel'any B 7:1 (3251:2994)



V ôsmom stretnutí sezóny hostili bánovskí kolkári Presel'any B a okrem jednoznačného víťazstva 7:1 zaujal výkon Pavla Bročka. Ten v druhej časti hry naplno predviedol svoje kvality, keď k zemi poslal 613 kolov, čím vytvoril nový rekord Bánovskej kolkárne. Ten starý mal hodnotu 597 zvalených kolov. Hráči Preselian B nepodali v sobotu extra dobré výkony. Preto Michal Papšo, Vladimír Košík, Ivan Žitňan, Jaroslav Podolák a už spomínaný Pavel Bročko nemali problém vyhrať svoje duely a nazbierať päť bodov. O našej dominancii najlepšie hovorí celková štatistika, keď hráči BKK zvalili o 257 kolov viac ako hostia. (aj)



Bánovské noviny do každej schránky

V tomto roku sú Bánovské noviny distribuované prostredníctvom doručovateľov Slovenskej pošty. V redakcii sa nám hromadia pripomienky k ich distribúcii a snažíme sa nedostatky vyriešiť k spokojnosti občanov, ktorých vyzývame k súčinnosti. Pokiaľ máte problémy s doručením Bánovských novín, ozvite sa do Mestského kultúrneho strediska na tel. č. 038/7603016, 0948 274 743 alebo e-mailom na info@kulturabn.sk, príp. na Facebook/Mestské kultúrne stredisko. Zároveň však apelujeme aj na toleranciu a ústretovosť zo strany občanov, keďže sa často stáva, že sa doručovateľia k schránkam nemôžu dostať. Môže sa tak stať, že sa noviny ocitnú v spoločnej schránke, príp. na mieste určenom pre letáky. Takto prístupné tlačoviny niektorí občania odovzdávajú do zberu papiera bez toho, aby umožnili ostatným si noviny zobrať. Napriek tomu je našou snahou zabezpečiť doručovanie 8 200 kusov novín do každej bánovskej domácnosti tak, aby si každá domácnosť nášho mesta našla Bánovské noviny vo svojej schránke. (zj)

Veci charite osobne alebo do kontajnerov

Slovenský Červený kríž v Bánovciach nad Bebravou je už dlhé roky veľmi aktívny v oblasti charity. V priestoroch bývalej vrátnice na Školskej ulici zbiera od darcov oblečenie, obuv, ale aj hračky či bytové doplnky a zariadenie pre tých, ktorí sú v núdzi. Dobrovoľníčky SČK prosia darcov, aby prinesené veci nenechávali pri dverách, ale ich vkladali do kontajnera označeného SČK alebo najlepšie odovzdali osobne dobrovoľníckam, ktoré sú tu trikrát do týždňa – v **pondelok, stredu a piatok vždy od 11. do 14. hodiny.** (r)

Požiar na ulici K nemocnici

V sobotu 5. novembra 2016, o 19. hodine bol ohlásený požiar bytu, ku ktorému došlo na ulici K nemocnici v Bánovciach nad Bebravou. Na zásah boli postupne vyslaní štyria príslušníci HaZZ z Bánoviec nad Bebravou a štyria hasiči z Trenčína. Po príchode hasičov na ohlásené miesto bolo prieskumom zistené, že požiarom je zasiahnutý byt na treťom poschodí, pričom plamene siahali až na krov strechy bytového domu. Na mieste udalosti sa nachádzal veľký počet obyvateľov. Hasiči zasahujúci v dýchacích prístrojoch vnikli do postihnutého bytu a prostredníctvom jedného vysokotlakého prúdu vykonávali lokalizáciu požiaru za súčasného vyhľadávania osôb pomocou termovíznej kamery. Súčasne v spolupráci s mestskými policajtmí vykonávali evakuáciu obyvateľov z postihnutého bytového domu. Počas prehliadky nebola v byte nájdená žiadna osoba. Krátko pred deviatou hodinou bol požiar zlikvidovaný, požiarisko skontrolované termokamerou a miesto udalosti odovzdané majiteľke. Pri udalosti sa nikto nezranil. Príčina vzniku požiaru je v štádiu vyšetrovania. M. Petrik, KR HaZZ Trenčín

FK: Nespoznaný

Filmový klub Kassandra vás pozýva vo štvrtok 17. novembra o 20.00 h na nový slovenský film **Nespoznaný** (2016) - dokument o živote legendárneho speváka Richarda Müllera na pozadí jeho koncertného turné s kapelou Fragile.



Pre basketbalistov

Bánovský basketbalový klub pozýva do svojich radov všetkých žiakov prvého až štvrtého ročníka základných škôl, ktorí majú záujem o basketbal. Tréningy prípravky prebiehajú v zrekonštruovanej telocvični ZŠ Gorazdova v pondelok a vo štvrtok od 16.00 do 17.30 h. Viac informácie získate na 0948 518 401 (Ján Urban, tréner).

REKLAMA

PLAGÁTY • LETÁKY • VIZITKY
SAMOLEPKY • TABULE • BANNERY

☎ 0908 858067

Výroba: Vystrkov 1285/7, BN (U Šustrov)

pečiatky

výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

INZERCIA

○ Prijmeme do hotelovej reštaurácie čašníka/čašníčku na plný úväzok. Nástup možný ihneď, výučný list výhodou. Kontakt 0904 261 555.





Cestou necestou

Vo štvrtok 10. novembra od 18.00 do 22.00 h sa MsKS stane dejiskom cestovateľského festivalu Cestou necestou s témou Nepoznaný svet. Tešiť sa môžete na krajiny ako Indonézia, Papua Nová Guinea, Ohňová zem a Aljaška. Vstupné 6 eur, v predpredaji 5 eur, deti do 15 rokov zdarma (s rodičmi). Viac na facebooku Cestou necestou a www.kulturabn.sk.



Bliakový trh

Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

ŠTVRTOK
17.11.2016
9:00 - 17:00 h

Ručne vyrobený sortiment, second-hand oblečenie, použité knihy a ďalšie predmety v zachovalom stave.

Viac info na www.kulturabn.sk a na 038/760 3016 a 0948 274 743.
Počet miest je obmedzený, je potrebná rezervácia stolov.

Prihlásiť sa môžete zaslaním mailu na kulturabn@kulturabn.sk alebo osobne v Mestskom kultúrnom stredisku. Do prihlášky uveďte: meno a priezvisko, predajný sortiment, počet stolov a kontakt.
Poplatok za stôl je 3 €.

TEMNÉ KECY

STAND-UP COMEDY
NAJDRSNEJŠÍ & NAJPREDÁVANEJŠÍ

MSKS MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
- BÁNOVCE NAD BEBRAVOU -
18. NOVEMBER 2016 19:30

LADIŽO - VELMAJSTER JERRY
FUČO MARIŇÁK - KÚZELNÍK TALOSTAN

LÍTKY KÚPIŠ NA **ROCK** **NAHOB SA** **liči** **VESELY**
ALEBO V POKLADNICI MSKS
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

free - zdarma

Pridíte sa rozhovoriť a zabaviť s KEN-om

ENGLISH

CONVERSATION CLASSES

HODINY ANGLICKEJ KONVERZÁCIE

2x mesačne
vždy v stredu v čase
18:00 - 19:00 hod.

termíny

16. 11. 2016
30. 11. 2016
14. 12. 2016

INŠTITÚT
JAZYKOV
A VZDELÁVANIA



Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633



IJaV Bánovce nad
Bebravou - Inštitút
jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk